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365000.783100 Auszahlungen aus dem Erwerb von beweglichen

Sachen des Anlagevermögens oberhalb der Wertgrenze von 1000 €

365000.783200 Auszahlungen aus dem Erwerb von beweglichen

S a c h e n  d e s  A n la g e ve rm ö g e n s  o b e rh a lb  d e r W e rtg re n ze  i.H .v. vo n  1 5 0  €

und bis  eins c hl.  der  W er t gr enz e i. H. v .  1000 €

+ Auszahlungen für den Erwerb von Finanzanlagen

+ Auszahlungen für Baumaßnahmen

+ Auszahlungen für die Gewährung von Ausleihungen (für

Investitionen und Investitionsförderungsmaßnahmen Dritter)

Sonstige Investitionsauszahlungen

= Summe der investiven AuszahlungenZeilen 27 bis 33)

= Saldo aus Investit ionstätigkeit (= Zeilen 26 / 34)

Einzahlungen aus fremden Finanzmitteln

365000. 672000 Einzahlungen aus f r em den Finanzm it t eln

• uszahlungen aus f remden Finanzmit teln

365000. 772000 Auszahlungen aus f r em den Finanzm it t eln

aldo aus fremden Finanzmitteln

= Finanzmittelüberschuss/-fehlbetrag (= Zeilen 17, 35, und
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— Zinsen und sonst ige Finanzauf wendungen

365200.559900 Sonstige Finanzaufwendungen

= Finanzergebnis (= Zeilen 20 und 21)

= Ergebnis vor Berücksichtigungder internen Leistungsbeziehungen

(= Zeilen 19 und 22)

+ Ert räge aus internen Leistungsbeziehungen

— Aufwendungen aus internen Leistungsbeziehungen

365200.581100 Aufwendungen aus internen Leistungsbeziehungen
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= Ergebnis (= Zeilen 23, 24, 25)
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+ Sonstige Investitionsauszahlungen

= Summe der investiven Auszahlungen (= Zeilen 27 bis 33)
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einzahlungen aus fremden Finanzmitteln
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1uszahlungen aus frernden Finanzmitteln

365200.772000 Auszahlungen aus tremden Finanzmitteln

aldo aus fremden Finanzmitteln
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